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Stavba: Kamenice n. L. - odvodnění areálu 

 

Z důvodu nevyhovujícího stávajícího stavu dešťové kanalizace jsou navrženy stavební úpravy, které 
budou zahrnovat opravy stávajícího odvodnění areálových zpevněných ploch a opravu části stávajícího 
oplocení a kanalizace. Nová podezdívka pod opravovaným oplocením bude sloužit k zadržení dešťových 
vod ze stávající zpevněné plochy areálu. Dále bude navržena oprava kanalizace pro odvod dešťových 
vod ze zpevněných ploch v areálu KSÚSV v Kamenici nad Lipou. 

 

Stavební práce budou realizovány v průběhu roku 2024. Realizace se bude týkat následujících 
stavebních objektů: 

1. SO-01: Oprava odvodnění a oplocení areálu 

2. IO-01: Zpevněné plochy a sadové úpravy 

3. IO-02: Oprava dešťové kanalizace 

 

V rámci stavebních úprav dojde k odstranění stávajících betonových žlabovek. Současně dojde k 
odstranění části stávajícího oplocení tvořené z drátěného pletiva s betonovými/ resp. ocelovými sloupky. 
Na konci žlabovek je umístěna zděná šachta, která bude též odstraněna. 

Původní betonové žlabovky budou nahrazeny novými. V jedné části trasy nových betonových žlabovek 
bude stávající svah zpevněn pomocí betonových dlaždic (přídlažby) a dále bude svah vysypán drceným 
kamenivem.  

Stávající oplocení bude též nahrazeno novým, kde bude vytvořena nová podezdívka pod oplocení s 
průběžným monolitickým betonovým základem. Podezdívka pod oplocení bude provedena z tvárnic 
ztraceného bednění. Oplocení je navrženo z ocelových sloupků s drátěným poplastovaným pletivem. 
Část opravovaného oplocení je navrženo bez podezdívky též pomocí ocelových sloupků s drátěným 
poplastovaným pletivem. 

Na konci betonových žlabovek bude umístěna horská vpusť, ze které následně povede nová trasa 
dešťové kanalizace. Nová dešťová kanalizace bude sloužit k odvodnění části areálu KSUSV a následně 
na ní budou napojeny stávající vpusti u rodinného domu ve vlastnictví Ing. Velíška. Dešťová kanalizace 
bude napojena na stávající dešťovou kanalizaci před vyústěním. Stávající výústní objekt zůstane 
zachován. Na trase nové dešťové kanalizace budou umístěny tři kanalizační šachty. 

Dále dojde k úpravě nezpevněných okrajů svahu, které budou z části zpevněny pomocí betonových 
dlaždic (přídlažby) a dále pomocí vrstvy štěrku. 

V rámci výstavby bude řešeno pouze kácení náletové zeleně, vzrostlá zeleň bude zachována. Pro 
výstavbu bude v maximální možné míře využito stávajícího veřejného a areálového systému dopravní a 
technické infrastruktury. 

Zatravněné plochy budou v rámci výstavby oplocení obnoveny a doplněny novým zatravněním v rozsahu 
předpokládaného poškození cca 200 m2. 

V místě stávající zpevněné plochy u rodinného domu bude nově navrhovaná kanalizace vedena pomocí 
protlaku. Pod silnicí je umístěn starý kamenný most, proto bude nutné provést sondy pro zjištění hloubky. 
Sondy je nutno provést v předstihu, před osazením dešťových šachet a před uložením kanalizace pro 
případnou úpravu hloubky uložení. 

Na základě vydaného vyjádření Městského úřadu Kamenice nad Lipou, číslo spisu VŽP/5153/2023/Bn, 
číslo jednací 0308/2024/VŽP/Bn, že stavební úpravy a udržovací práce stavby nevyžadují vydání 
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stavebního povolení ani ohlášení, nebude stanoven koordinátor BOZP. Zhotovitel je ale povinen 
dodržovat veškeré právní předpisy ohledně bezpečnosti práce a zejména pak Zákon č. 262/2006 Sb. 
(zákoník práce). 

Na stavbě budou probíhat za přítomnosti zástupce investora a technického dozoru na stavbě (TDS) 
kontrolní dny. Četnost bude stanovena při předání staveniště. 

Na konci stavby bude provedeno geodetické zaměření stavby s následným vkladem do katastru 
nemovitostí. 


